

工信部下达18个行业目标任务 铁腕淘汰落后产能

工业和信息化部8月8日向社会公告18个工业行业淘汰落后产能企业名单，这些企业的落后产能必须在今年9月底前关闭。

这18个工业行业2010年淘汰落后产能共涉及企业2087家。其中涉及企业数较多的行业有：水泥762家，造纸279家，印染201家，焦炭192家，炼铁175家，铁合金143家，制革84家。从各省分解落实情况看，淘汰任务较重、涉及企业数量较多的省份有：河南230家，山西226家，浙江180家，河北165家，云南165家，贵州128家。

工信部部长李毅中表示，按照国务院相关文件的要求，对未按规定期限淘汰落后产能的企业吊销排污许可证，银行业金融机构不得提供任何形式的新增授信支持。

据新华社



上海世博会昨满百日

8月8日，游客在世博园区体验“彩绘创意秀”。当日，上海世博会迎来开幕第100天。世博园开园三个多月以来，共有近3800万人次入园参观，演出活动超万场。新华社发

世博新闻眼

yueqing daily

长沙税务局大楼爆炸案告破

8月8日，长沙警方宣布，制造“7·30”长沙税务局大楼爆炸案，造成4死19伤惨剧的犯罪嫌疑人刘赞衡，已于8日5时45分在广西壮族自治区境内落网。

7月30日16时15分许，长沙市芙蓉区国税局东屯渡税务分局3楼办公室发生爆炸，致4人死亡、19人受伤。案发后，湖南省公安厅、长沙市公安局迅速组成联合专案组，全力以赴

据新华社



匈牙利第11届国际航展开幕

8月7日，在匈牙利中部的凯奇凯梅特市，土耳其空军特技飞行队“土耳其之星”在匈牙利国际航展上表演。当日，为期2天的匈牙利第11届国际航展开幕，来自22个国家的飞机参加这次航展。

新华社发

讣 告

先母郑建芳，系乐清市教育系统离休干部，曾任省、市政协委员，因年事已高，不幸于公元2010年8月6日上午7时10分与世长辞，享年九旬晋三。

先母1943年春参加乐清县抗日宣传工作队任理事，负责民运工作，1949年任乐清县人民救济院秘书，解放后先后担任乐清县小教总务主任。先母热爱党，热爱社会，爱岗敬业，勤勤恳恳，不为名利，将毕生精力倾注在事业上，先母勤劳俭朴，团结邻里，乐于助人，处事方圆，深受大家的好评。

为悼念先母逝世，谨择于公元2010年8月11日（农历七月初二、星期三）上午6时30分在殡仪馆举行出殡仪式，届时敬请先母生前亲朋戚友于上午7时莅临乐清体育馆门口执绋，存殮均感。

孝子：郑青来
孙女：郑惠娟

孝 媳：傅荣丽
孙女婿：顾利明

同泣告
2010年8月7日



8月8日，失去家园的群众在痛哭。

泥石流冲毁舟曲城 救援工作吹响集结号

灾害现场已救出28名被困者

“

8月7日22时许，甘肃省甘南藏族自治州舟曲县城区强降雨，在8日凌晨引发滑坡泥石流，堵塞嘉陵江上游支流白龙江，形成堰塞湖，造成重大人员伤亡。灾害发生后，救援处置工作迅速展开。截至8日19时30分，已救出28名被困群众。

”

堰塞湖水位开始回落

据甘肃省防汛抗旱指挥部的消息，随着水位上升，甘肃舟曲县堰塞湖在坝顶冲开缺口，堰塞湖水位开始回落，截至目前，舟曲县白龙江上游来水64立方米/秒，下泄流量约150立方米/秒，堰塞湖水位回落了22厘米。

舟曲县洪水致堰塞湖形成后，社会各界广泛关注。甘肃省防汛抗旱指挥部表示，堰塞湖上出现的缺口并非爆破所致，乃是

堰塞湖洪水在坝顶自行冲开，目前堰塞湖下泄水量是白龙江上游来水水量的两倍多，堰塞湖水位有所下降。

8月7日22时许，甘南州舟曲县出现持续强降雨，暴雨使舟曲县舟曲水文站下游100米处的罗家峪、三眼峪沟发生泥石流封堵白龙江，形成长3公里，水面平均宽100米，水深9米，蓄水量约150万立方米的堰塞湖。



灾后舟曲县城。

救援部队奔赴灾区

兰州军区某集团军迅速出动2800多名官兵奔赴灾区抢险救灾。8日清晨5时许，救灾官兵分别从甘肃、宁夏等地紧急向灾区进发，先头部队已于11时许到达救灾一线，并迅速展开救援。据悉，救灾官兵由某集团军从所属舟桥团、工兵团、防化团中抽组，具有抢险救灾经验，部分官兵曾在今年玉树抗震救灾中发挥重要作用。

8月14时27分，成都市消防特勤二大队150人，携7台救援车辆，从成都出发紧急奔赴甘肃舟曲灾区。据悉，四川消防方

面目前已先后派出3支救援队伍，共计199人，16台救援车辆。8日16时许，四川消防总队抽调绵阳支队70人、德阳支队40人、广元支队25人、消防医院6人、消防总队机关10人，组成共计151人的第4支救援队伍。目前，该救援队已集结完毕，随时待命分头出发奔赴甘肃舟曲灾区。

公安部消防局已迅速启动应急救援预案，调集甘肃、宁夏、四川、陕西公安消防总队1180名官兵和生命探测仪、冲锋舟、橡皮艇等抢险救援器材4000多台（套）赶赴甘肃舟曲灾区。

志愿者勿自行驾车前往

记者8日18时从公安部获悉，为保障通往灾区道路安全畅通，保障救灾工作顺利进行，甘肃省公安交通管理部门已对通往舟曲的主要道路实施交通管制，严禁剧毒化学品运输车辆、非赈灾物资车辆经兰海高速公路（G75，原G212线）定西岷县以及陇南碧口、甘南迭部313省道和岷县铁尺梁210省道进入灾区。

目前，抢险救援工作正在紧张进行中，通往灾区的道路资源有限。公安部交管局提醒广大志愿者不要自行驾车前往灾区，请途经以上地区的车辆绕行316国道、108国道、京昆高速公路（即绕行甘肃天水、陕西汉中、四川广元），以保障抢险救灾运输通道畅通。

新华社发

灾区电力照明基本恢复

记者8日17时从国家电网公司获悉，截至8月16时10分，甘肃省甘南州舟曲县受特大泥石流灾害损毁的2条10千伏、1条6.3千伏线路及13个配电站已抢通恢复供电。目前抢险指挥部、医院、舟曲一中和三中、临时避难所、移动和联通机站等主要负荷均已恢复供电。

8月8日晨，舟曲县特大泥石流灾害事故，让超过三分之二的区域供电全部中断。事故发生

后，国家电网公司高度重视，迅速启动应急机制。国家电网副总经理栾军、甘肃公司总经理尹正民带领救援人员赶赴灾区指挥电力抢险。截至目前，国家电网共组织了4批人员约150人及物资赶赴现场开展抢险救灾工作。其中，第一批和第二批救援队于4时30分和6时30分出发，携带10千瓦发电机和线路抢修物资赶往灾区。

紧急调运救援物资

记者昨日获悉，在了解甘肃舟曲泥石流灾情后，中国红十字会总会将根据灾情及需求，从成都备灾救灾中心调拨总价值32万元的紧急援助物资，用于支持当地红十字会开展救助工作。这批援助物资包括400个家庭包和2000床棉被。家庭包包括衣物、

餐具、牙膏牙刷、薄被等。记者从甘肃省红十字会了解到，灾情发生后，甘肃省红十字会启动二级应急响应，向灾区调拨500床棉被、2000件方便食品、1000件纯净水、2000条毯子，价值40万元。